
** Kitekintés: A Karácsonyi Gyűlés szellemi impulzusa **

Kedves Tagok 

és a Nemzetközi Tagfórumok valamennyi résztvevője!

Szeretettel  meghívjuk Önöket a következő Nemzetközi Tagfórumra, amelyre 2026. május 17-én 
15:00 órakor (CET) online formában kerül sor.

Mivel  a  Goetheanumban  egy  bizottság  (Konvent)  új  alapszabály-tervezetet  készít  az  Általános 
Antropozófiai  Társaság  számára,  amit  az  Általános  Antropozófiai  Társaság  2026.  áprilisában 
tartandó közgyűlésén* terjesztenek elő (lásd a megjegyzést a levél végén), a következő nemzetközi 
fórumunkat a Rudolf Steiner által az 1923/24-es Karácsonyi Gyűlésen adott szellemi impulzusnak 
szeretnénk szentelni, amint az az alapító Statútumokban tükröződik és ölt testet. Szeretnénk erről a 
fontos kérdésről világszerte párbeszédet folytatni a tagokkal.  Meghívtuk továbbá a fent említett  
Konvent  tagjait  is,  hogy  vegyenek  részt  ebben  a  közös  eszmecserében.  A  tervezet  addigra 
nyilvánosságra kerül, és megbeszélésünk alapjául szolgálhat.

Az 1923/1924-es karácsonyi konferenciára összpontosítva szeretnénk Önökkel együtt átgondolni 
többek között a következő kérdéseket:

Milyen minőségekre van szüksége az Antropozófiai Társaságnak a jelenlegi világszituációban? Mi 
a  Karácsonyi  Gyűlés  impulzusának  a  lényege,  és  mi  a  jelentősége  ma?  Milyen  irányt  kellene 
követnünk  ahhoz,  hogy  ez  élő  valósággá  váljon  az  Általános  Antropozófiai  Társaságban  és  a 
mozgalomban?

A jelentkezés nyitott: https://forms.gle/r23YKh9nBfZnWpSZA 

Weboldalunkat  folyamatosan  frissítjük  a  témához  kapcsolódó  dokumentumokkal  és  fontos 
információkkal.

További információkat március végén küldünk.

Várakozással tekintünk e fontos eszmecsere elé a következő fórumon, 2026. május 17-én 15:00 
órakor (CET).

Üdvözlettel:

Juan Arboleda, Kolumbia; Moritz Christoph, Németország; Tatiana García-Cuerva, Svájc; Philip 
Jacobsen, Svájc; Lohengrin Jaramillo, Kolumbia; Bernadett Kiss, Magyarország; Jérémy Langella, 
Franciaország; Amalia Michielli, Brazília; Victoria Ponce, Kanada; Pablo Vidales, Chile

*Megjegyzés: A 2026. áprilisi közgyűlésen bemutatásra kerülő javaslatról nem lesz szavazás. A tagoknak 
világszerte egy év áll rendelkezésükre, hogy észrevételeiket megfogalmazzák a 2027-es következő közgyűlésig.


